REGLEMENT INTERIEUR GITE COMMUNAL
Le présent règlement intérieur a pour objectif de permettre l'utilisation des installations pour la satisfaction de tous, en veillant scrupuleusement au respect du matériel et des lieux mis à disposition.
CAPACITÉ DU GÎTE. Le gîte communal peut accueillir au maximum 13 personnes. 
UTILISATION DES LIEUX 
Tous les meubles sont à votre disposition. Veuillez les garder en bon état et veiller à leur propreté.  La fourniture de l’eau, de l’électricité et du chauffage est incluse dans le prix de la location. Toutes les commodités sont à votre disposition, sous réserve d'un usage normal et raisonnable. A cet égard, veuillez ne rien jeter dans la cuvette des WC, hormis le papier hygiénique.  La porte d'accès aux gîtes est munie de serrure à code. Veillez absolument à bien  fermer lors de toute sortie des lieux. Vous êtes responsable de tout vol et toute dégradation en cas de non-respect de cette clause. Accès aux chambres avec des serrures à code.
REMISE DES CLEFS
Un code vous sera donné à la réservation pour ouvrir la porte du gîte ainsi que celle de votre chambre. 
Le gîte communal est remis en bon état d'utilisation. Nul n'est autorisé à y faire des modifications ou installations fixes. Le gîte devra être laissé dans l'état où il a été trouvé, tant pour le matériel que pour la propreté.
Ordures ménagères : Un îlot de propreté, composé de 2 silos de tri (ménager et plastique/papier) 
Le village est équipé de composteurs collectifs pour les déchets fermentescibles. Le plus proche est dans la rue des Catalières (en face des commerces)
LE MATÉRIEL LAISSÉ À DISPOSITION DANS LE GÎTE EST :
· Un local annexe réservé au rangement des matériels vélos équipements de randonnée pédestre La clé du local est à votre disposition à l’intérieur du gîte.
· 1 dortoir 6 places, 1 chambre 3 couchages, 1 chambre 4 couchages
· Équipements de cuisine –Four plaque de cuisson, frigo, lave-vaisselle, sèche-linge, lave-linge, hotte aspirante, vaisselles et couverts pour 13 personnes.
· Salle à manger : 2 Tables et 13 chaises
· Salon : canapé 3 places et un canapé 2 places. Téléviseur.
Matériels de nettoyage
Il est strictement interdit de fumer à l’intérieur du gîte.
TARIF LOCATION : Taxe de séjour : 0.55€/nuit
· Nuitée : 15€ le lit pour les randonneurs.
· Autres : les chambres peuvent être privatisées : chambre 3 couchages 45€, chambre 4 couchages 60 € 


